
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 1 
ODONTOLOGIA DA UFMG REALIZADA EM 03/06/2022. 2 

 3 
Aos 03 (três) dias do mês de junho de 2022, às 16:30 horas, por meio da plataforma Teams, 4 
reuniu-se virtualmente o Colegiado de Graduação em Odontologia da FAO UFMG, sob a 5 

presidência de sua Coordenadora pro tempore, Profª. Drª. Najara Barbosa da Rocha. Presentes 6 
à reunião os senhores membros Profª. Drª. Amália Moreno (Subcoordenadora pro tempore); 7 
Profª. Drª. Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto, titular (ODR); o Prof. Dr. Flávio de Freitas 8 
Mattos, titular (OSP); Profª Drª Cristiane Meira Assunção, titular (SCA); Prof. Dr. Glauber Ferreira 9 

Santos da Silva, titular (ICB), Profª Drª Juliana Vilela Bastos, titular (ODR); Profª. Drª. Silvia 10 
Ferreira de Sousa, titular (CPC); Profª Drª Fabiana Vargas Ferreira, suplente (OSP); Prof.ª Dr.ª 11 
Sheyla Márcia Auad, suplente (SCA); não houve representação pela secretaria do Colegiado de 12 
Graduação. Justificaram ausência as professoras Profª. Drª. Regina Maria De Marco Turchetti 13 
Maia; Prof. Dr. Luciano dos Santos Aggum Capettini (ICB) e o Prof. Dr. Rafael Paschoal Esteves 14 

Lima, suplente (CPC). Convidada: Professora Leniana Santos Neves (ODR), Presidente do NDE 15 
e membros da Comissão de Estudo e Proposição da Mudança Curricular. Pela representação 16 
discente compareceram Júlia Brandão Correa. Havendo quorum regulamentar, a Sra. Presidente 17 
abriu a sessão.  Informes: Profª Najara comunicou o desaparecimento de uma estudante e seus 18 

desdobramentos, o caso foi explicitado e foi discutida a condução de acompanhamento e 19 
responsabilização institucional que não seria responsabilidade apenas da Faculdade de 20 
Odontologia, mas também de responsabilidade institucional da UFMG. Ficou acordado de 21 

envolver todos os setores, como o colegiado já havia realizado. Pauta. Item 1. Definição da 22 
Comissão para Discussão e Planejamento da Reforma Curricular. Foi definido primeiramente 23 
o nome da comissão que seria mais adequado, após a fala da Profª Vânia Fontanella, presidente 24 
da ABENO, em reunião com o Colegiado e NDE, já que, na verdade, seria um resgate da última 25 

mudança curricular, ou seja, uma adequação curricular. Assim, o nome foi sugerido para 26 
Comissão de Coordenação da Adequação Curricular. Após discussões, foi acordado que seria 27 

importante um membro titular e suplente indicados pelo NDE, que já ficou decidido ser a Profa.  28 
Leniana Santos Neves e que ela seria a Presidente da Comissão; um membro titular e suplente 29 
do Colegiado de Graduação de Odontologia que já foram escolhidos e votados, ficando a Profa 30 

Najara Barbosa da Rocha e Profa Amália Moreno; um membro titular e suplente de todos os 31 

Departamentos da Faculdade de Odontologia e todos departamentos do ICB envolvidos com o 32 

ensino de Odontologia; um membro titular e suplente do Colegiado de Extensão - CENEX; um 33 
membro titular e suplente do CASEU; um membro titular e suplente de discentes indicados pelo 34 

Diretório Acadêmico e um membro titular e suplente de servidores técnico-administrativos 35 
indicados pela Seção Pessoal. Todos votaram a favor da comissão e as indicações. Item 2. 36 
Cronograma de Reuniões. Após discussões, ficou decidido que a reunião do Colegiado seria 37 
quarta-feira da semana que antecede as reuniões de Congregação. Prof. Flávio disse que só é 38 

possível esta data, se a sua suplente Profª Fabiana não tiver encargos didáticos neste dia, como 39 
o semestre está finalizando é possível sua participação e no próximo semestre sua suplente não 40 
teria carga horária prevista neste período e dia de semana. O calendário foi aprovado. Finalizados 41 
todos os assuntos da pauta, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 42 
sessão, da qual lavrou-se a presente ata.  43 

 44 

Belo Horizonte, 10 de junho de 2022. 45 

 46 

Profª. Dra. Najara Barbosa da Rocha 47 

Coordenadora Geral pro tempore do Colegiado do Curso de Graduação FAO UFMG 48 
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